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P(E.2%EL\.. E5L))=0.2

P(B. 2K\ HF5LV)=0.125

P(B. ZEL\. FIELY)=0.05

P(E. 25EL\. F{EL))=0.125

P(Z. 25\, H&L)Y)=0.05

P(%X. %EL\ EELV)=0.125

P(Z. 2L\, H{EL))=0.2

P(Z. 25, F{ELY)=0.125

P(58)=0.5, P(%)=0.5
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P(%s %%_‘ELL\s =Iﬁl:,_l;.l_ll\) =02

P(EB. 2%\, F{ELY)=0.125
P(Z. 251\, E5LV)=0.05

P(Z. 25, F{ELY)=0.125

B MEZX=0.325/0.5=0.65
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P(Z. 2%\, F50VY)=0.05
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RNAT 2N T—2

=LY 5B)=0.65

PEMELV|B)=0.35
=V %) =0.35

PEEMNEL|%Z)=0.65

BIRFFEER /NS A—4

p(MERl, Z2OEE, HE|G)= 251718
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EE NEOEHESY = {x1,xy, .., xn}TEDINA
DTV T—U1E, (G,0) TRIFESNS.

GlExXIZH T D/ —FREIZEH>THERASINDS
JEMRER B R4 5 (directed acyclic graph, DAG)
FybD—IBELFIEINS.

O, GDET VI T SEBMEHERND
A—REEP(xN,®)} (i=1,..,N)ThHd. =12
L, [IFEHx,DHREHREESZRLTLS.




10. R FFIER S
B THESY = {x1,x .., Xy} EHINA
TR = DRIGHEZRED fip(x)ELLTF
TIRSNDS.

p(x|G) = Hp(xi‘ni; G))

CCT, GIIERBEZRLTLS.



1. ANAOT RV T—UFE
TALILA D TDRELLEZEEZGE

p(G| X)x P(G) | p(X,0,G)p(©;)dO,

N_ 4 F(a]k) 1 Ly +ny)
= P(G)HH N _H (ex.,)
=1 = Z(a]k +n,, =0 ”
_ T (ajk) . 1_‘(Olli/’k + nijk)
B P(G)l;lg I, + nl])g I'(ey )

a, =al(gr) «=1.0 HNEHENICIEEE
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13. CPT(Conditional probabilities tables)

A | p(A)
H | 06
B | 04
A B | p(BJA)
H E 0.2
H & 0.8
B E 0.75
% % 0.25
A C | p(ClA) B C D p(E|C) C E | p(E|C)
H E 0.8 EHE 0.95 H E 0.7
H & 0.2 H E @& 0.05 H & 0.3
B K 0.1 H &% E 0.9 B K 0.0
“B & 0.9 HE & & 0.1 % % 1.0
B E HE 0.8
% K 4 0.2
B B E 0.0
% % A 1.0

K1 RAOTFURYT—IDOCPT1Y
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II|J

&

13X : joint probability

distribution table, JPDT

Fx1 HIDORFERS MK JPDT

A B CD E| p(ABCDE) [A B C D E| p(AB,CD,E)
I 1 1 1 1 0.06384 O 1 1 1 1 0.01995
111 1 0 0.02736 01 1 1 0 0.00855
11 1 0 1 0.00336 01 1 0 1 0.00105
1 11 0 0 0.00144 01 1 0 0 0.00045
11 0 1 1 0.0 01 0 1 1 0.0
11 0 1 0 0.02160 01 0 1 0 0.24300
1 1 0 0 1 0.0 01 0 0 1 0.0
1 1.0 0 0 0.00240 01 0 0 0 0.02700
1 0 1 1 1 0.21504 00 1 1 1 0.00560
1 0 1 1 0 0.09216 00 1 1 0 0.00240
1 0 1 0 1 0.05376 00 1 0 1 0.00140
1 01 0 O 0.02304 O 0 1 0 O 0.00060
1 0 0 1 1 0.0 00 0 1 1 0.0
1 0 0 1 0 0.0 00 0 1 0 0.0
1 0 0 0 1 0.0 00 0 0 1 0.0
1 0 0 0 0 0.09600 00 0 0 0 0.09000




15. B AEED T ENRIE

FIZIE, RIZDOWTEBHERp(E = 1|10)ZK&H D,
2p2c 2B 2aP(E|C)p(D|B,C)p(A)p(B|A)p(ClA) =

> D EIO Y p®IB,C) Y pp(BIAK(CEIA) = 0364
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16. B AHET7ILIN) X L

IOV L (BABERERED-ODEHEETILTINX L)
‘Input: RA TR IRNT—D{G,0), RO TF Ry I—ITDHIY)
(query) ZHESQ
-Output: B BFEZEp(Q|G)
Main
S« CPTO{&E
For i=1to N do
@ < [k ox , STl EQIZEFENGZL/—FICERT S (22 D)
SICRY KM fISHER
g — 29
SOFRTD | E>TEXMR B,
end for
return [[,es ¢
end procedure
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EHHEEDNIEZA-B-CoD-EDIEELTEE, SFEDRATYTIXLUTDLSIZHS.
1. (stepl)i =1
HETOHOEHMAICEART AIEHIB,CIED T [FLLTDREY.

o < | | o = pp@IOLEID) (1)
k
=p(4,B,C) (2)
BRI AR TS 32713,
BIRIGRTOORILIERIDELSIZHS %1:p(AB.C)
A B C p(A,B,C)
B OH 0.6x0.2%x0.8 = 0.096
" 0.6x0.2x0.2 = 0.024
H OH 0.6x0.8x0.8 = 0.384
) 0.6x0.8%x0.2 = 0.096
H & 0.4%x0.75%x0.1 =0.03
B 0.4x0.75%x0.9 =0.03
H & 0.4%x0.25%0.1 =0.01
) 0.4x0.25%x0.9 = 0.09
s B




RIZ, AZBHELERTUODYILIZLTD LS.
¢1<—Z¢=ZP(A,B,C) 3)
A A

=p(B,C) (4)
BIRGRTOOYILIER2OD ES12HS.
#1:p(A,B,C)
A B C A,B,C
D( ) =2 :p(B,C)

H E | 0.6x0.2x0.8 = 0.096

B 0.6x0.2x0.2 = 0.024 B C p(B,C)
K K | 0.6x0.8x0.8=0.384 B H | 0.096+0.03=0.126
Eﬁ% 0.6x0.8x0.2 = 0.096 B 4 | 0.024+027=0294
"Eﬁ% 8'1“" 75x0.1=0.03 A E |0.384+001=0.39

- et oo # | 0.096 +0.09 =0.186
H & 0.4x0.25x0.1 =0.01 e . : Y

& 0.4x0.25%x0.9 = 0.09
B B

n
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2. (step2)i =2
HETAHEHMBICEART HEHIEIC,DIED T [FLLTDEY.

o< | |ow=p® PO 5)
k
=p(B,C,D) (6)
BERMLGRTUOORILIERID ESIZHS.
&3:p(B,C,D)

B C D p(B,C,D)
B BH BH | 0.126xX0.95=0.1197
B E & | 0.126x0.05 = 0.0063
HE & E 0.294x0.9 = 0.2646
H & 4 0.294x0.1 = 0.0294
B E E 0.394%0.8 = 0.3152
4 H 4 0.394%0.2 = 0.0788
B B B 0.186%0.0 = 0.0
B 1A 15 0.186%1.0 = 0.186
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RIZ, BEHEBELERTUORILIEUTDXIIZES.
@2« ) =) p(B.CD) = p(C,D)
B B

BIARMGRTUOYILIERID SSIZHS.

=4 :p(C,D)

p(C,D)

0.1197 +0.3152 = 0.4349
0.0063 + 0.0788 = 0.0851
0.2646 + 0.0 = 0.2646
0.0294 + 0.186 =0.2154

D D I | o
¥ ot 2 m | O
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3. (step3)i =3

SHETAEHMCIZERT HELIID,ELD Ty, [FLLTDEY.
P < 1_[§0k =p(C,D)p(E|C)
k

9
=p(C,D,E) ©)
BRBGRTUOORILIERSD LS5 5. (10)
#5:p(C,D,E)
p(C,D,E)

0.4349x%x0.7 = 0.30443
0.4349x0.3 = 0.13047
0.0851x0.7 = 0.05957
0.0851x0.3 = 0.02553
0.2646x0.0 = 0.0
0.2646%x1.0 = 0.2646
0.2154x0.0 = 0.0
0.2154x1.0 = 0.2154

DE B BF ¥ AmAm Aot Aot | O
DE IR W I DE DE AT AT | O
g 1 e N e
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RIZ, CEEELEZRTUOUYILIFLULTOLSIZHA.

@2« ) @ =) p(C,D,E) (i
C C

=pD,E) (12)
BIRMIERTUOIO v ILIER6D XS24 5.

Z6:p(D.E)
p(D,E)
o 0.30443 + 0.0 = 0.30443
®/hT EERL W
s nTHS? 0.13047+ 0.2646 = 0.39507

E
D) (E)

0.05957 + 0.0 = 0.05957
0.02553 +0.2154 = 0.24093

D | o
o 3 ot | T




51

4. (stepd)i =4
HETAOEHBDICEFRT AEMIELGD T [TLLTD@EY.

® <—n<0k =p(D,E)
k

RIZ, DEHEELIERTUOUYILIZLULTDESIZES.
Py < Zco =p(D,E)
D
= p(E)

BARMGRTUIOYILIERTD LGS,

=7 :p(E)
g R
’%‘; nTH: E p(D,E)
=} 0.30443 + 0.05957 = 0.364
4 0.39507+ 0.24093 = 0.636

EEELR
hTLS?
(E)
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5. (stepd)i =4
HETAEMILELZAEF I TUQIZEFEN TS =HMEZEITHLY.
6. return

SSEICEENBIRTUUYILETARTHEITELERLDEHE AT 5. ZOHITIET
NHEAEINS.

CCTHOEHDOEBIEIE, RADTUoRINT—IDUVKODIDEHNAAZIVR
LIS (TETURERD) FIDBHIEERSAITOVTITHNESEDTHY, B85
NE=BZHOREDHEZERZFEDERIFEER (marginal prior) EFFY, COREFERISD
B384 (prior marginals) EFES. ENITXHLT, RAOT Ry T—ITLKDH
DEBNAVAZV AL (TETVRERD) SNESEEDEEH DR DHERE
AEZFESRR (marginal posterior) EFEY, CDIRIEZEE R 72 M EI1E (posterior
marginals) &SN,



17. TETUVREH/-ROREDERER

IETURZEMEELI-BEERERZIHET LGS (TETURERLEED
ZECEEDZE), £9 RFEREDESE (joint marginals) p(Q, e|)ZFFHETH. ZD
E=OIC, TETURIZ—HLGWIF7IF—DIEZ0T 5L, T7V5—ZFLUTD
FITEEET S.

EEI0 IETUReEMEELIZEEDT7I2—¢(XN)IFUTDLIICEEIND.

p(x) (xhlelz—HLTLBEE)

0 (LEBLSY)

SBIT, SOEMBICOVTUTOSEERIAKYILD.

T2l &P, M DDRGEHT7IEI—THY, TETUReZTi{I-LEZ,
(@P1902)° = @1°9,°

@°(x)

Ak Y 3L D.



18. FIAERERDI-ODESHETILIAUX L

FILdVAX LT (ABEREED-ODELREETILI)X L)
‘Input: RA T U RIRNT—D{G,0)}, RADTUORYNT—IOTDIITI)EE
£40, IETY Re
-Output: 1 BHEZEp(Q, e|G)
Main
S—¢° < ¢
For i=1 to N do
@ < [1x ¢x ,SSToplE/—FilZBERT S (ZE2L) SICET Hp°
pi <1l
SDFTRTDY,Z@;I~E>TEZHRZS.

end for

return [ ] yes @

end procedure

A S AN



19. TIETUREH/-ROREDERER

IETURZEMEELI-BEERERZIHET LGS (TETURERLEED
ZECEEDZE), £9 RFEREDESE (joint marginals) p(Q, e|)ZFFHETH. ZD
E=OIC, TETURIZ—HLGWIF7IF—DIEZ0T 5L, T7V5—ZFLUTD
FITEEET S.

EEI0 IETUReEMEELIZEEDT7I2—¢(XN)IFUTDLIICEEIND.

p(x) (xhlelz—HLTLBEE)

0 (LEBLSY)

SBIT, SOEMBICOVTUTOSEERIAKYILD.

T2l &P, M DDRGEHT7IEI—THY, TETUReZTi{I-LEZ,
(@P1902)° = @1°9,°

@°(x)

Ak Y 3L D.



20. Bl BB RERDE=HOEBEET LT X L

FILdVAX LT (ABEREED-ODELREETILI)X L)
‘Input: RA T U RIRNT—D{G,0)}, RADTUORYNT—IOTDIITI)EE
£40, IETY Re
-Output: 1 BHEZEp(Q, e|G)
Main
S—¢° < ¢
For i=1 to N do
@ < [1x ¢x ,SSToplE/—FilZBERT S (ZE2L) SICET Hp°
pi <1l
SDFTRTDY,Z@;I~E>TEZHRZS.

end for

return [ ] yes @

end procedure
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24, T )LD RV ET—O D REIFHEZE D
ﬁd)7u _gﬁj\ﬂgif;;

1
* P(xl»xZ» »leG) — %HCEC e (x:]0,)
o ZX T X5 % (Gibbs Distribution) &EFE.51,

ClEo)—O%&



91)—2

s ERDHNEENTEET ST(TATHDIER
HICAAHD) THAEE

OSSO




21)—2

s ERDHNEENTEET ST(TATHDIER
HICAAHD) THAEE

-




HEG 2ENEE

¢ P(xA,xB;“.)xElG) —
1
%p(xA, xB,xc)p(xB)xCI xD) p(xC’ xE)

-

A B FEZE D f D
INTA—EE

31

=

7+7+3=17



P(EB, ZH/KLV)=0.175 P(5E, BEMELV)=0.325
P(5, H%501)=0.325 P(5, BHVELY)=0.175

P(Z&, M EKELV)=0.325
P(ZL, EZH%E 1Y) =0.175

P(Z, B

MELY)=0.175
P(Z, & HVELY)=0.325

BB FER /NS A—42 (L
23-1=71H

INTA—Z(L61E
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e HI—HEFELELIC +§:tfa° o o0
G57NATEIZHEELT ?
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. ERNELETHNLNS, o000




TILATHRYRT—IIZEREAS
Log-Linear ET /)L

RIILATRYNT—ODIT7I3—%
dc(x-|0.)=exp(—E (x| Qc))

EEET Do

CCT. E(xc|0:) = —log(dc(xc16.)) > 01X

) —JcDIRILF—BEEETFIIND,

ERAY PL

1
o P(xq1,%5,,xn|G) = %exp(— 2cE(xc6,))




g
%-
)

|G)
.., xN
P(xq{,x,,:

E(Xi, X))
E (X)) — (Z])

: eXp(—Z

~ 7(6)




27. XIEZELMELTIZLLTOREE
EZD

1
P(x; = 1|xq, x5, ,xy,G) = 7(0) exp <—ZE (xi=1) — Z E(x; = 1,xj)>
i 9))
exp(— 2iE (g =1) - Z(i,j)E(xi =1, xj))

- exp(=X,E (i =1) =X E(xi = 1,%)) +exp(=X,E (x; = 0) = Xy E(x; = 0,%)))
1

- 1+ eXp(Zl-E (x;=1)—2,E(x;=0)+ Z(i,j)E(xi = 1»xj) — Z(i,j)E(xi — O'xj))

=X E Q=D +XNE (g =0)=b,X;HE(x; =1,%)— X j)EQ =0,x)=w;x,£6K&



RILIRIIY
(Za—FILRybT—D)
_ZiE (Xi = 1) +ZLE (Xl' = O) = biz
Z(i,j)E(xi — 1,X]) — Z(l,])E(Xl — 0, Xj)=Winj

EHlL
1

P(X' = 1|X1,X2,"',XN, G) =
l 1+ eXp(— Z] Winj — bl)
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